体育





亚锦赛载誉而归 天津女水期待全运再扬威



在日前结束的2025年亚洲游泳锦标赛女子水球决赛中,以天津女子水球队为班底组成的中国队以22比17战胜日本队,夺得金牌。昨天晚上,这支王者之师载誉归来,在津短暂休整后,便将奔赴全运战赛场。

2025年亚洲游泳锦标赛是亚洲最高水平的综合性游泳赛事,其中水球项目汇集了包括中国队、日本队、哈萨克斯坦队、伊朗队在内的诸多亚洲强队。代表中国队参赛的天津女子水球队最终以6战会胜的战绩夺得冠军,展现出了顽强的拼搏精神和高超的技战术水平。"这次比赛对我们来说是一次非常好的机会,不仅可以以赛代练,还可以让年轻队员积累经验和信心,尤其是与日本队的这场决赛,不利的局面让年轻队员积累经验和速成长。"队长兼教练的孙雅婷介绍,决赛中的前三节,包括她在内

的多位老队员相继被罚下,虽然比分还处于领先,但"小鬼当家"的局面还是让大家都捏了一把汗,"后面的比赛全靠年轻的主力张玘铄顶住压力,超常发挥,最终带领全队拿下比赛,这样的比赛对年轻队员的历练十分重要且珍贵。"

"特别感谢教练可以给我机会,也感谢队友对我的信任,让我能够为队伍争光。我在场上进球时看到队友们为我欢呼呐喊,想到自己在场上的努力可以激励到我的队友,我就非常开心。"凭借7粒进球当选MVP的张玘铄,平时并不是一个喜欢冲在前面的人,但赶上事她也不会惧怕,"婷姐她们一直都是我们场上的主心骨,以前都是我跟在她们后面,现在突然需要我带领大家了,我心里想着就一定要把这个比分狠狠咬住,不能给教练和婷姐她们丢脸,一定要把对手拿下。"虽然还

不到21岁,但有着国家队经历的张 玘铄比其他年轻队员经验更加丰 富,"之前在国家队我们也输过日本 队,这次就想一雪前耻,最后不负众 望的拿下了。下一个目标就是全力 以赴争取把全运会也拿下。"

今天,天津女子水球队就将前 往广州,在那里全力备战第十五届 全运会。孙雅婷表示经过教练组的 商讨,她们将在广州与广东男子水 球队进行多场教学赛。"因为水球有 定的身体接触,我们之前通过一 系列的热身赛,以及与天津男子水 球队的比赛,明显能够感受到跟男 队对抗下来之后,全队在体能、力 量、速度上都有全方位的提高,因此 决定全运会之前再冲刺一下。"孙雅 婷表示经过这次亚锦赛的洗礼,全 队上下更加坚定了全运会的目标, "通过这次比赛也让我们对一个月 之后的全运会更有信心,我们势在 记者 李蓓 摄影 崔跃勇

印尼队无缘世界杯 马宁疯狂"抢戏"

尽管招入了多达20名归化 球员,印度尼西亚队依旧未能圆 梦美加墨世界杯。在0比1不敌 伊拉克队后,印尼队在世预赛亚 洲区第四阶段预选赛中两战皆 负,提前出局。当值主裁判马宁 全场出示7黄1红,并向赛后对其 言语攻击甚至动手推搡的印尼队 球员与官员连续出示红牌,意外 成为这场比赛的"主角"。赛后, 印尼队队长伊泽斯愤怒地表示: "我始终努力尊重裁判、尊重赛事 组织方,尊重一切规则。但今天, 有些事情发生了,而我认为那是 不对的。最终,裁判做出了他的 决定,我们只能接受。

马宁的执法同样引发了印尼 媒体的质疑。在他们看来,比赛 最具争议的一幕是印尼前锋罗梅 尼反击时,在中圈附近被对手最后一名防守球员铲倒,马宁却仅向"肇事者"扎伊德出示黄牌。印尼媒体认为,扎伊德当时应被红牌罚下,如此一来,多打一人的印尼队完全有机会赢下比赛。但按照判罚规则,当裁判遇到此类场景时,需综合做出判断,其中就包括进攻发起地点与对方球门之间的距离,显然这一点成为马宁出示黄牌的依据。

为冲击美加墨世界杯,印尼足协近两年大搞归化工程。此前参加18强赛时,印尼队的归化球员在不考虑场上位置的情况下,已能够组成一套首发阵容。他们也的确尝到了甜头,一度在客场逼平澳大利亚队,之后两战沙特队取得一胜一平的不败战绩,最

终挤掉中国队和巴林队从小组中突围。到了附加赛阶段,印尼队的归化球员已达到20人,但由于赛程因素,印尼队必须先在3天内打完两场比赛,对于球队的阵容安排造成了不小的影响。

首战负于沙特队后,印尼队只有战胜伊拉克队才能保留晋级希望。尽管印尼队的总身价达到3000万欧元,高于伊拉克队的2250万欧元,但即便如此,他们依旧没能改变输球出局的命运。早在18强赛时,印尼队归化球员之间默契度不足的问题便有所体现,且归化球员大多集中于中后场,缺少能够在关键时刻解决问题的进攻核心,这样的短板一直延续到了附加赛阶段。他们最终冲击世界杯无果,的确不该怨到马宁身上。

U17女足敲定世少赛名单

本报讯(记者 王梓)2025年女足U17世界杯(世少赛)将于10月17日在摩洛哥首都拉巴特打响,中国U17女足参加本届赛事的21人名单已基本敲定。

U17 女足于当地时间 10 月 2 日抵达卡萨布兰卡,开始为U17世界杯做最后的准备。考虑到海外训练期间可能出现的伤病问题,教练组带上了26名球员。通过近一周的备战,U17女足已逐渐适应了当地气候和场地条件。作为中场核心的宋语,用社交媒体记录了她一天的生活,从晨会到训练再到分析总结,能够看出姑娘们赛前备战的节奏十分紧凑,教练组按照比赛时间设定相关训练内容,帮助大家调节赛前生物钟。

按计划,U17 女足即将启程前往比赛地拉巴特。在此之前,教练组上报了21人的参赛名单。4名门将中,白水灵被排除在外,欧阳荣馨、张洁、刘禹含和朱雪梅4人也未能跻身大名单。教练组对队伍阵容的最后一次"瘦身",主要是依据球员们的竞技状态以及战术适配性,同时也会综合考虑伤病等因素。最终的参赛名单中大多是从未缺席过集训的球员,包括宋语、何远琦、周欣怡和陈俊吉等绝对核心,能够代表球队的最强战力。按照赛程,U17 女足将在小组赛首战中面对挪威队,在抵达赛区后,球队将进人备战的冲刺阶段。

短道速滑世巡赛蒙特利尔站中国队收获首枚奖牌

本报讯(记者 李蓓)北京时间昨天凌晨,新赛季短道速滑世界巡回赛蒙特利尔站结束了第一个奖牌日的争夺。男子1500米决赛中,中国选手孙龙以2分16秒808的成绩获得铜牌,这也是本赛季中国短道速滑队的首枚奖牌。天津队的刘少昂排名第六。

孙龙曾在2024年3月的世锦赛中获得男子1500米冠军。决赛中,孙龙于外道出发,采取跟滑战术,最后两圈才开始超越。最终,他以2分16秒808的成绩第三个完赛,为中国队收获本赛季首枚奖牌。韩国选手林钟彦、黄大宪包揽前两名,刘少昂获得第六名。多线作战的刘少昂表示,新赛季世巡赛是检验队伍训练成果,向世界展示自身实力的机会。

男子500米比赛中,林孝埈止步1/4决赛,孙龙和刘少昂未能从半决赛中突围,携手进入B组决赛,分获第二名和第四名。女子1000米角逐中,公俐止步1/4决赛,张楚桐作为成绩最好的第三名晋级半决赛,但随后在半决赛中犯规出局。

此外,当日还进行了两个接力项目的比拼。女子3000米接力半决赛中,中国队一度滑在第二位,但在最后两圈被意大利队反超,以小组第三名的身份进入B组决赛,最终获得B组决赛第一。男子5000米接力半决赛,中国队排出孙龙、刘少昂、林孝埈、张柏浩的阵容,最终以7分01秒639的成绩力压韩国队排名小组第一,挺进收官日的A组决赛。



北京时间昨天凌晨,2025世界举重锦标赛落下帷幕。最后一天的较量中,中国18岁小将朱林涵夺得女子86公斤以上级抓举铜牌。派出年轻阵容参赛的中国队最终以3金1银4铜的成绩收官。图为获得男子71公斤级抓举金牌和总成绩铜牌的何岳基。